

Medaljo za zasluge Republike Slovenije je letos prejel za **neprecenljivi prispevek na področju ohranjanja slovenske tehniške zgodovine, premične tehniške dediščine in kulturne identitete doma in v tujini, PETJA GROM, u.d.i.a.**

Medaljo mu je podelila na slavnostni prireditvi včeraj, 17.12.2024 na Brdu pri Kranju, **Predsednica Republike dr. Nataša Pirc Musar.**

V nagovoru prejemnikom odlikovanj, ki jih je predsednica Dr. Pirc Musar označila za ambasadorje vrednot in za navdih drugim, je tudi poudarila, da se poklanjajo njihovem delu, znanju, predanosti in pogumu.

O Petji Gromu je povedala, da »je veliko več kot tipičen navdušenec nad motocikli in tehniško dediščino v najširšem smislu. Gre za strokovnjaka in poznavalca na področju ohranjanja starodobnih vozil, kjer mu je pripoznan temeljni prispevek k oblikovanju slovenske zakonodaje iz področja ohranjanja starodobnih vozil, kot tudi neprecenljivo delo na področju ustanavljanja prve zveze za starodobna vozila v Republiki Sloveniji, SVAMZ, kot tudi neprecenljivo delo v sklopu njegove zbirke na Vranskem. S svojim delom gradi mostove med generacijami in njegova prizadevanja so pripomogla, da se zavedamo vrednosti dragocenih kosov preteklosti, ki bi sicer zbledeli v pozabo.«

V svojem nagovoru je sicer tudi izpostavila, da so prejemniki prepoznali priložnosti tam, kjer so drugi morda videli ovire. Gradili so mostove tam, kjer so razpoke sprva delovale nepremostljive. S svojo vztrajnostjo navdihujejo druge, da postanejo najboljša različica sebe. Njihova dejanja občutno spreminjajo svet – na področju krepitve humanitarnosti, solidarnosti, prostovoljstva, pomoči sočloveku v stiski, krepitve vključujoče družbe, prizadevanja za mir, za naše zdravje, na področju krepitve prijateljstva in sodelovanja z drugimi narodi, razumevanja manjšinske tematike ter pri ohranjanju slovenske besede doma in po svetu.

Predsednica je ob izročitvi odlikovanj poudarila, da z njimi slavimo njihovo odličnost, in dodala, da je odličnost način razmišljanja in čutenja, globoko osebna in hkrati univerzalna. Ni cilj, temveč potovanje, ki zahteva delo, znanje, trud, pogum in tudi iskrenost.

Petja Grom se je v svojem zahvalnem govoru zahvalil vsem, ki so mu stali in stojijo ob strani, predvsem pa družini in članom odborov zveze SVAMZ ter predsedniku zveze F. Škrjancu, ki ga je na podelitvi tudi spremljal.

Prvič v zgodovini Slovenije je prejel nagrado nekdo, ki se ukvarja s tako specifičnim področjem kot so starodobna vozila, in to ne samo zaradi dolgoletnega dela v tem segmentu, ampak zaradi samega doprinosa k kulturni identiteti Republike Slovenije doma in tujini ter ohranjanju slovenske tehniške dediščine. Neprecenljiv poklon in potrditev dela, ki daje novega zagona vsem v SVAMZ in domačem Muzeju motociklov na Vranskem.